



## **ERRATA - SEGUNDO ADITIVO AO EDITAL N° 12/2019– PPCL/UERN**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Linguagem (PPCL), da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao SEGUNDO ADITIVO AO EDITAL N°. 12/2019 – PPCL/UERN- SELEÇÃO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM CIÊNCIAS DA LINGUAGEM, para fazer constar que a data de publicação do resultado dos currículos não poderia ser divulgada juntamente com o resultado dos projetos, uma vez que é prática nos editais de seleção para alunos regulares que a nota do Currículo seja utilizada na soma das notas atribuídas ao candidato nas etapas anteriores (prova escrita, anteprojetos e entrevista), para fim de classificação.

Considerando a necessidade de correção do Calendário, inclui-se aqui as mudanças nos itens que constavam para serem divulgados no dia 08 de setembro no SEGUNDO ADITIVO AO EDITAL N°. 12/2019 – PPCL/UERN- SELEÇÃO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM CIÊNCIAS DA LINGUAGEM. Esclarecemos que a nota do currículo é incluída na aplicação da fórmula que consta no Edital, sendo contemplada, dessa forma, no resultado final.

Assim, para efeito de correção do Calendário,

### **ONDE SE LÊ:**

Resultado da análise dos Anteprojetos e currículos, e divulgação do calendário das entrevistas	08 de setembro de 2020
--	------------------------

### **LEIA-SE:**

Resultado da análise dos Anteprojetos:	08 de setembro de 2020
Divulgação do Calendário de Entrevistas	11 de setembro

Mossoró-RN, 08 de setembro de 2020

**Prof. Dr. Francisco Paulo da Silva**  
Coordenador do PPCL  
Portaria nº 531/2020-GP/FUERN